

(Amended)

Government of India Form GST REG-06 [See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number :27AAHCK8670J1ZY

1.	Legal Name	KAY BEE EXPORTS INTERNATIONAL PRIVATE LIMITED					
2.	Trade Name, if any	KAY BEE EXPORTS INTERNATIONAL PRIVATE LIMITED					
3.	Constitution of Business	Private Limited Company					
4.	Address of Principal Place of Business	6th Flo Highw	6th Floor, 605,, Dev Corpora, Cadbury Junction, Eastern Express Highway, Khopat,, Thane, Thane, Maharashtra, 400601				
5.	Date of Liability						
6.	Date of Validity	From		15/11/2019	То	Not Applicable	
7.	Type of Registration	Regular					
8.	Particulars of Approving Authority		Centre Goods and Services Tax Act, 2017				
Signature							
Name		Ganesh Anantharam					
Designation S		Superintendent					
Jurisdictional Office		NAUPADA_701					
9. Date of issue of Certificate		04/03/202	04/03/2021				
Note: The registration certificate is required to be prominently displayed at all places of Business/Office(s) in the State.							

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 04/03/2021 by the jurisdictional authority.





Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN	27AAHCK8670J1ZY
Legal Name	KAY BEE EXPORTS INTERNATIONAL PRIVATE LIMITED
Trade Name, if any	KAY BEE EXPORTS INTERNATIONAL PRIVATE LIMITED

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State 3

- Sr. No. Address
- 1 GALA NO 6,, EXPORT COMPLEX BUILDING,, APMC FRUIT MARKET,, Vashi, Thane, Maharashtra, 400705
- 2 GATE NO. 287/1A,, PO-RENUKAWADI, RENUKAWADI, MIRI, PATHARDI,, Ahmednagar, Ahmednagar, Maharashtra, 414102
- 3 SURVEY NO 107/2C,PROP NO 887,, KHUNTE ROAD, SASTEWADI,, Satara, Satara, Maharashtra, 415523



GSTIN	27AAHCK8670J1ZY
Legal Name	KAY BEE EXPORTS INTERNATIONAL PRIVATE LIMITED
Trade Name, if any	KAY BEE EXPORTS INTERNATIONAL PRIVATE LIMITED

Details of Managing / Whole-time Directors and Key Managerial Persons



Name	PRAKASH JADHAVJI KHAKHAR
Designation/Status	DIRECTOR
Resident of State	Maharashtra
Name	KAUSHAL PRAKASH KHAKHAR
Designation/Status	DIRECTOR
Resident of State	Maharashtra